Узгоджено                                                                         Затверджено

Голова методичного об’єднання                 Директор ПЛ НТУУ «КПІ»

Вчителів математики                               ___________Киричков Ю. В.                

___________Руденко О. В.                            «__»____________2014 р.

«__»__________2014 р.
Вступне тестування

 з математики

 для вступу до 6 - го класу

І – варіант

У завданнях 1, 2 виберіть одну правильну відповідь

1. Виразіть 38 м у кілометрах[image: image2.png]



	А
	Б
	В
	Г

	0,38 км
	0,0038 км
	0,038 км
	38000 км


2. Із 25 учнів 5-А класу [image: image4.png]


 отримали річну оцінку з математики 10 балів. Скільки учнів отримали цю оцінку?

	А
	Б
	В
	Г

	14 учнів
	15 учнів
	8 учнів
	10 учнів


3. Знайдіть середнє арифметичне чисел 2,8; 2,9; 3,2; 4,7.

4. Знайдіть значення виразу [image: image6.png](32—-0,72:1,6) - 2,4.




5. Ширина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 5,6 см, що становить [image: image8.png]


 його довжини. Знайдіть об’єм паралелепіпеда, якщо його висота дорівнює 1,5 см.
6. Розв’яжіть рівняння 24[image: image10.png]x +37x + 1283 = 7566.




7. Берези становили 30% усіх дерев, що росли в парку, каштани – 55% залишку, а клени – решту 63 дерева. Скільки всього дерев росло у парку?

8. Знайдіть найбільше натуральне число, що задовольняє нерівність

[image: image11.png]
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Голова методичного об’єднання                 Директор ПЛ НТУУ «КПІ»

Вчителів математики                               ___________Киричков Ю. В.                

___________Руденко О. В.                            «__»____________2014 р.

«__»__________2014 р.
Вступне тестування

 з математики

 для вступу до 6 - го класу

ІІ – варіант

У завданнях 1, 2 виберіть одну правильну відповідь

1. Виразіть 7 cм у метрах[image: image13.png]



	А
	Б
	В
	Г

	700 м
	0,7 м
	0,007 м
	0,07 м


2. На овочеву базу привезли 28 т моркви, [image: image15.png]


 якої відправили до магазину. Скільки тонн моркви відправили до магазину?

	А
	Б
	В
	Г

	14 т
	8 т
	6 т
	9 т


3. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1,5; 2,7; 4,1; 6,1.

4. Знайдіть значення виразу [image: image17.png](2,3-0,99:1,8) - 3,2.




5. Висота прямокутного паралелепіпеда дорівнює 1,8 см, що становить [image: image19.png]


 його ширини. Знайдіть об’єм паралелепіпеда, якщо його довжина дорівнює 6,5 см.

6. Розв’яжіть рівняння 21[image: image21.png]x +13x — 3107 = 3863.




7. Першого дня було продано 55% усього цукру, другого – 60% залишку, а третього – решту 54 кг. Скільки кілограмів цукру було продано за три дні?

8. Знайдіть найбільше натуральне число, що задовольняє нерівність

[image: image22.png]



